

平成24年7月12日公告

案件名称「朱肉外66点 買入」

上記案件について仕様書に誤りがあった為、仕様書を訂正します。

訂正前

	品名	形状・寸法	数量	納入場所
				管理課
27	シャープペンシル替芯	0.3mm芯、40本入、HB	10	10

訂正後

	品名	形状・寸法	数量	納入場所
				管理課
27	シャープペンシル替芯	0.3mm芯、20本入、HB	20	20